IMPAKTUKAJIBIK CABAK Ned
4 CBbI3BIKTBIK 'TEOMETPHA OB BEKTIIEPI

Ecen 1: s=(2,1,-1) BekropbiHa mapamienb xoHe OX xone OY ocbrepinen a=3, b=-2
KECIH1JIepiH KUBITT OTETIH )Ka3bIKTHIKTHIH TEHJICY1H YKa3bIHbI3.
Iemimi: [3memiHal &Ka3bIKTHIKTBIH TeHACYiH MiM, MiM,, S BEKTOpIapbIHBIH KOMILIaHAP
EKeHJIIT1H ecKepinm Taba ajaMbl3, al OyJl HYKTEJIEepIiH KoopauHartanapel M(x,y,z), Mi(a,0,0),
M3(0,6,0). Ecen maptsl OoiibiHIIA a=2, 6=-3. OH1a

X -3 y z

-3 -2 0l=0,
2 1 -1

OVJT aHBIKTAYBITITHI MICTICEK, 13JIEMH/I1 )Ka3bIKTHIKTBIH TEHACYIH amambI3: 2x-3y+z=0.



